

Pláticas previas al diálogo realizarán

Pláticas previas, a puerta cerrada y sin publicidad, para ver si se logra avance concreto sobre el esfuerzo de pacificación, es la nueva modalidad del diálogo propuesto por el gobierno a la guerrilla.

Lo anterior lo expresó a LA PRENSA GRAFICA, vocero del gobierno central, señalando que debe entenderse que en las "pláticas previas", se tratará de conseguir posiciones concretas de los alzados en armas, a fin de que el pueblo salvadoreño tenga pronto los efectos de pacificación que anhela, señaló la fuente

informativa.

Informa a Iglesia

Sobre esa nueva modalidad previa del diálogo, añadió la fuente digna de todo crédito, el Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, ya informó a la Iglesia Católica salvadoreña, y ésta a su vez, ya hizo el contacto con la guerrilla para los arreglos previos, señaló, hasta ahora, dijo ayer, no ha habido respuesta concreta alguna sobre ese tema en particular, pero el gobierno con-

—Pasa a la página 5—

ANDA reconoce las deficiencias y busca subsanarlas

ANDA reconoce que en el aspecto de control de cuentas y manejo de sistemas de cómputo, sigue prevaleciendo a pesar de continuados esfuerzos, un descendente retraso en la emisión de recibos y estados contables. Esta situación paulatinamente se está superando, pero requiere y demanda la comprensión de los usuarios, por ser parte de una crisis de recursos financieros y colaterales que por igual sufren ahora todas las actividades estatales y privadas.

Este tipo de situaciones, explicó el jefe de División

—Pasa a la página 12—

De Santa Ana

Detención a reo autor de crimen

(Santa Ana). Detención para el reo ausente Alfredo Antonio Cuéllar (a "El Topo", decretó el Juez Primero de Paz, Lic. Héctor Felipe Alvarado Galicia. Con su secretario, Br. José Rafael Barrera, recibieron declaraciones de varios testigos que presenciaron cuando en la noche del 12 de Abril anterior en el Parque Anita Alvarado, con una cuchilla degolló a Mario Cuéllar Alvarado, de 26 años de edad.

El juicio con el auto de detención, fue enviado al Juzgado Primero de lo Penal para que se continúe depurando. Alfredo Antonio Cuéllar, identificado por los testigos como hechor, se dio a la fuga pero,

—Pasa a la página 5—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

ORIENTACION VACACIONAL. Las señoritas Maria Teresa Segovia y Carmen Elena Montoya, encargadas del Programa de Orientación Vacacional del ISTU, informan sobre la preparación de paquetes turísticos que presentarán a empresas privadas, para organizar las vacaciones de sus empleados.

Niños víctimas de hampones en Blvd.

Ya preocupa los múltiples atracos cometidos por jóvenes delincuentes que residen en cerca del Boulevard Los Héroes y que son dirigidos por adultos, informan vecinos de esa zona.

Ante esa desesperante situación, personas que viven en el Pasaje Los Angeles, han tenido que dirigirse al Consejo Salvadoreño de Menores y Director de

la Policía Nacional, relatándole numerosos atracos sufridos por señoritas que estudian en los Colegios Guadalupano y Centro Cultural Salvadoreño, que han sido asaltadas a plena luz del día, por "muchachos huele-pegas" que residen en las cercanías de "centros de diversión" ubicados en ese sector y que

—Pasa a la página 12—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

SIMPOSIO INTERAMERICANO. Representantes de diferentes asociaciones informan que unos 60 consultores de varios países estarán presentes en el VI Festival Simposio Especial Interameri-

cano de El Salvador, a desarrollarse del 12 al 15 de mayo. De izquierda a derecha: Arq. Daniel Córdova, Dra. Emma de Pinzón, E. Grogdimia de Buezo, Ana María Colchoy y Gloria de Alvarez.



DESTRUCCION. La sección que ocupa el Instituto Nacional de la Colonia Amatepec, dentro del edificio de la Escuela Metropolitana del mismo lugar, fue parcialmente destruida por la lluvia torren-

cial y huracán del martes pasado, quedando sin aulas unos 400 alumnos de los turnos de la mañana, tarde y noche. Maestros de ese plantel piden a Educación mandar a reparar los daños para que los alumnos no pierdan clases.

Meta del pueblo es la democracia

El Salvador sigue siendo un objetivo estratégico y víctima de una agresión extranjera que pretende desconocer la lucha pacífica del pueblo salvadoreño.

Lo anterior lo expone la Dra. Dina Castro de Callejas, Viceministra de Justicia y Presidenta del Comité Salvadoreño de Cooperación con la Comisión Interamericana de Mujeres, agregando que a través de la lucha pacífica del pueblo salvadoreño, se ha logrado el establecimiento de la democracia en El Salvador.

Todo este proceso, señala, ha sido reconocido internacionalmente y ha tenido

el testimonio valioso de observadores de todas partes del mundo y principalmente la confianza del mismo pueblo, que con su accionar y presencia en cuatro elecciones consecutivas en sólo tres años, quiere expresar al mundo que esta crisis se genera por intereses y presiones externas.

No se debe a la persistencia de un modelo económico de tipo oligárquico, que en el pasado conformó una estructura social en que la clase dominante se imponía a las clases menos favorecidas;

—Pasa a la página 5—



CLAUSURA. Dra. Delmy de Hernández, en representación del Ministerio de Salud, diserta durante la clausura de charlas en la Policía Nacional, sobre desastres naturales.

Orden Rosacruz Oriente celebra distinción hoy

(San Miguel). Gran entusiasmo priva entre los rosacruces de la región oriental, principalmente del departamento de San Miguel, por celebrar la distinción de que es objeto el organismo afiliado de la Orden Rosacruz, AMORC, que funciona en esta ciudad, el Pronaos "San Miguel". Tal distinción consiste en

—Pasa a la página 5—

Alto índice de menores que venden en las calles

Es una realidad que un alto índice de menores se dedican a la venta de diferentes artículos, algunos presionados por las necesidades económicas de sus hogares y otros obligados a hacerlo.

Así lo da a conocer el Departamento de Prevención

de Menores de la Dirección General de Protección de Menores, dependencia del Ministerio de Justicia, agregando que las personas que les obligan a tales menesteres son sus mismos padres o familiares,

—Pasa a la página 12—

Cnel. Yanes explica caso de difamación

Reconocimiento por la forma objetiva y veraz de informar, envía a LA PRENSA GRAFICA, el coronel Julio César Yanes López, por medio del mensaje siguiente, enviado a nuestro Director, don José Durtiz:

"Me es grato saludarlo,

dice, expresándole mi reconocimiento por la forma tan objetiva y veraz de sus informaciones en torno a una noticia de fecha 5 de Marzo de 1985, responsablemente publicada por la Agencia United Press International

—Pasa a la página 21—

EXPOMOTOR 85 pide arreglar ya los locales

Llamado a los expositores de EXPOMOTOR '85 hacen los organizadores del evento para que a partir de la próxima semana comiencen el arreglo de sus locales.

El evento, dijo el señor Armando Olmedo, ha despertado gran interés en el público salvadoreño, así como en distribuidores de vehículos, repuestos y accesorios para los mismos.

Dio a conocer que ya los pabellones en la Feria Internacional están siendo aseados y disponibles para los expositores del evento a realizarse del 17 al 26 de Mayo próximo.

Durante el evento, afirmó, el público asistente podrá apreciar los últimos modelos de automóviles, así como gran variedad de

—Pasa a la página 12—